
26. 6. 2014

ID: 94676

Unie obhájců tématem EPRAVO.CZ Digital
eFocus

Sedm statečných aneb obhájci, kteří se rozhodli upozorňovat na chyby státních zástupců. Ne všichni
jejich iniciativu vítají. Co od nich vlastně můžeme očekávat? Aktuální vydání elektronického
měsíčníku EPRAVO.CZ Digital přináší rozhovor se zakladateli i reakce odborné veřejnosti.

Neobvyklé mediální pozornosti se dostalo aktivitě sedmi známých obhájců, kteří se rozhodli spojit a
založit Unii obhájců České republiky. Chtějí podle svých slov reagovat na stále častější pocit
nespravedlnosti a bezpráví způsobovaný orgány činnými v trestním řízení. Ohlasy z laické i odborné
veřejnosti ukázaly, že se pustili na tenký led. Kdo jejich aktivitu vítá a kdo ji označuje za „exces,
kterým se devalvuje Česká advokátní komora“? Odpovědi naleznete v novém vydání EPRAVO.CZ
Digital.

Aktuální číslo nově přináší souhrn důležitých novinek z justice. V názorové sekci se věnuje práci
rekodifikační komise nového trestního řádu vedené profesorem Pavlem Šámalem. Co považují
odborníci za nejdůležitější, pokud jde o nový zákon? Nenechte si ujít ani další části exkluzivní
analýzy Nejvyššího soudu k ADR. Tentokrát na téma postavení spotřebitele v Česku a EU.

Nové EPRAVO.CZ Digital obsahuje speciální přílohu věnující se pojištění. Ve spolupráci s
partnerským webem Pojistenivpraxi.cz jsme připravili přehled o životním pojištění a povinném
ručení. Věnujeme se také pojistným perličkám anebo pojištění kybernetických rizik.

EPRAVO.CZ Digital – to je výběr toho nejlepšího z našich webů, přehled judikatury i novinky z právní
praxe a rozsáhlé zpravodajství.

Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.

Nové číslo si můžete stáhnout zdarma vždy poslední středu v měsíci, a to ZDARMA na App
Store a Google Play.

https://itunes.apple.com/cz/app/id796036622?mt=8&affId=1736887
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.triobo.reader.android.epravo&hl=cs
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